

ТРЕТИЙ ВОЗРАСТ

На районном пленуме ветеранов

● **Ветераны - особое поколение. Ответственное, опытное, серьезное, трудолюбивое, активное. И на пенсии продолжают жить насыщено и плодотворно. Итогом работы районной ветеранской организации за год был посвящен пленум, прошедший 15 декабря в большом зале администрации района.**

Председатели советов ветеранов сел, первичных павловских организаций, главы администраций сельсоветов прибыли на встречу в этот день. Не мог пропустить столь значимое мероприятие для людей старшего поколения, а это каждый четвертый житель района, С.А. Волков, глава администрации района. Сергей Александрович дал хорошую оценку труду ветеранов, поблагодарил за вклад в развитие нашей малой родины, а также рассказал о наиболее значимых делах и событиях, произошедших в районе в уходящем году. Это завершение очистки пруда, реконструкция участка дороги в сторону краевого центра, капитальный ремонт трассы от центра Павловска до Ремзавода, открытие детского отделения, лыжной базы, оборудованного пляжа, ремонт Комсомольского ФАПа, учреждений школьного и дошкольного образования и многое другое.

Глава района Н.Н. Сидякин также отметил, что работа пенсионеров значима, депутаты района выражают благодарность за это все ветеранскому движению. В дополнении В.В. Гончаренко, председатель районного совета ветеранов, сообщила, что и краевое Законодательное Собрание уделяет внимание работе людей старшего возраста, и в октябре Валентина Васильевна побывала на приеме у председателя АКЗС А.А. Романенко. В.В. Гончаренко призвала районных депутатов к еще более тесной работе с ветеранами.

В.А. Подлужина, начальник управления ПФР, рассказала, что в четырех районах, которые обслуживаются павловским управлением, 35 тысяч пенсионеров, индексация пенсий будет произведена в феврале, в том же месяце изменится график зачисления этого вида пособия получающим его через Сбербанк. Н.А. Панюшкина, начальник управления социальной защиты населения, сделала обзор изменений в законодательстве о ветеранах, вступающих в силу в следующем году, заверив, что специалисты соцзащиты всегда готовы дать более подробную консультацию.

Общие итоги работы районного совета ветеранов, объединяющего сельские, подвела в своем докладе В.В. Гончаренко. Валентина Васильевна сообщила, что первичными организациями по селам охвачено 6730 пенсионеров, в райцентре в более 40 первичных организациях на учете состоят около пяти тысяч ветеранов. С сожалением председатель районного совета отметила, что в Черемном, которое по количеству пенсионеров на втором месте за Павловском, в этом году не работает совет ветеранов.



Председатель совета ветеранов Рогозихи Т.А. Русина получила благодарность от В.В. Гончаренко



Председатели советов ветеранов сел

ранов. Со слов В.В. Гончаренко, нет совета и в Чернопятаво, хотя работа с пенсионерами там ведется через клуб, вокальная группа «Чернопятковские бабушки» принимает активное участие в сельских и районных мероприятиях. Нет совета ветеранов и у медиков, хотя в этой сфере немало пенсионеров, и именно они могли бы наладить работу медицинской комиссии в районном совете.

Из положительных моментов Валентина Васильевна отметила работу по выявлению «неучтенных» пенсионеров - переехавших или утративших свои организации. В Елунино таких добавилось 20 человек, в Арбузовке - 25, в Новых Зорях - 10. В райцентре эту работу хорошо ведет Л.Н. Дашкова.

В.В. Гончаренко остановилась на помощи одиноким престарелым пенсионерам. Эту работу, в первую очередь, ведет территориальный центр соцпомощи: 20 соцработников обслуживают 150 ветеранов в районе. Помогают одиноким и волонтеры, в качестве примера хорошей организации этого направления Валентина Васильевна назвала Елунино, Шахи, Арбузовку, Стуково, Бурановку, Кольванское и ряд других сел. Также она озвучила данные по оказанию материальной помощи пенсионерам. Только в месячник пожилых людей 400 человек получили матпомощь на 160 тысяч рублей, натуральную - на сумму более миллиона рублей приняли более трех с половиной тысяч человек, на 300 тысяч рублей оказана спонсорская помощь полутора тысячам ветеранов, социально-бытовые услуги оказаны тремстам пенсионеров.

Еще важные направления работы совета ветеранов - нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи, культурно-массовое, пропаганда здорового образа жизни. В.В. Гончаренко подробно рассказала о крупных и значимых встречах, конкурсах, фестивалях и праздниках, все они находили отражение на страницах районной газеты.

За большую помощь в подготовке и проведении мероприятий в селах С.А. Волков наградил Благодарственными письмами В.В. Малахову, члена совета ветеранов Арбузовского сельсовета, Е.В. Бабкину, замглавы Бурановского сельсовета, И.Н. Толстошееву, директора ДК этого же поселка, и И.С. Орлову, директора Прутского ДК. За большую работу по подготовке и проведению 50-летия Павловского



За организацию культурных праздников ветеранов С.А. Волков вручил благодарность И.С. Орловой

ремзавода благодарности главы администрации района удостоены председатель совета ветеранов ремзавода Л.В. Солина и члены совета Т.М. Кротова, А.Ф. Зеленкова и В.Г. Ткаченко.

Теплые слова благодарности за вклад старшего поколения в культурную жизнь сел выразил А.Н. Зяблов, председатель комитета по культуре, а за патриотическое воспитание - О.С. Лапченко, военком Павловского и Шелаболинского районов.

В.В. Золотарева, председатель местного отделения Союза пенсионеров России, рассказала о культурных мероприятиях, проведенных членами их организации в этом году. Председатель совета ветеранов Павловского сельсовета Л.П. Еремина подвела итоги месячника пожилых людей в райцентре, а также призвала уделить особое внимание работе и созданию первичных организаций на местах. Г.И. Макарова, председатель совета ветеранов из Новых Зорь, поведала о новых формах работы со спонсорами, которые помогают пенсионерам. Т.А. Гаврилова, член совета ветеранов из Бурановки, рассказала об отличном взаимодействии и поддержке со стороны Рогозихинского лесничества.

М.В. Шнейдер, глава администрации Елунинского сельсовета, поделилась опытом совместной работы с ветеранами в плане благоустройства села, назвав Елунино одним из самых чистых и красивых населенных пунктов района. Л.Н. Басалаева, глава администрации Лебяжинского сельсовета, рассказала, что ветераны - первые помощники сельсовета, участвуют во всех мероприятиях - от культурных до наведения чистоты в селе, а председатель организации пенсионеров В.И. Платонова всегда присутствует на заседаниях сельсовета. Е.Г. Казанцева, глава администрации Павлозаводского сельсовета, основным направлением общей работы с пенсионерами назвала патриотическое, для достижения целей которого объединяются ветераны, сельсовет, школа, культура и библиотека.

Итогом пленума стало награждение сельских советов ветеранов, а также отдельных активистов, наиболее отличившихся в этом году.
Елена БАЕВА

С Новым годом!

Уважаемые работники Павловского почтамта!

Хотим поздравить вас, коллеги, Мы с Новым годом! Пожелать: Печалей и проблем не ведать, А главное - не увядать, Пускай работа вам доходы И удовольствие несет, Желаем радостного года! Пускай по жизни вам везет!

Администрация Павловского почтамта



Редакция газеты «Новая жизнь»

ПРИГЛАШАЕТ

читателей, коллективы и предприятия района разместить новогодние поздравления в праздничном номере
Телефон для справок - 2-25-65

Почетные ветераны



Снимок предоставлен авторами

Три года назад по предложению Павловского совета ветеранов президиум районного совета ветеранов утвердил статус Почетных ветеранов районной организации пенсионеров. За долготелюю и плодотворную работу в ветеранской организации это высокое звание получили все, кто изображен на этом снимке, а именно: Л.П. Еремина, А.Д. Звягинцев, А.Д. Романова, Л.Г. Батракова, А.М. Антипов и М.Н. Черданцева. Еще двое - З.И. Хлипченко и В.Т. Фурсов - к глубокому сожалению ушли из жизни. Работу Почетных ветеранов района неоднократно освещала газета «Новая жизнь». Очень важно наш опыт работы перенимать и применять в жизни сельских ветеранских организаций. Накануне Нового 2017 года пожелание нашим Почетным ветеранам:

Вы много сделали такого, Чтоб на земле оставить след. Желаем мы четыре слова: Здоровья, счастья, долгих лет!

Члены бюро президиума районного совета ветеранов

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

В УБОРКЕ И ВЫВОЗЕ СНЕГА Павловской общеобразовательной школе-интернату помогает ООО «ИРЭН». Благодарим руководителя предприятия А.Г. Булыгина и коллектив за неравнодушное отношение. Ваша поддержка очень важна для нас.

От всей души поздравляем с наступающим Новым годом. Желаем вам и вашим семьям благополучия, процветания и мирного неба над головой.

Коллектив и учащиеся Павловской общеобразовательной школы-интерната

Благодарим

От всей души благодарю моих самых добрых людей - племянников Александра и Марию Фарисеевых, соседку Ирину Ярославцеву. Много лет эти люди опекают меня, без них я не могла бы нормально жить. Я им очень благодарна. Также хочу поздравить их с наступающим Новым годом! Желаю здоровья, счастья и благополучия!

С уважением и любовью, Валентина Ивановна Абашкина